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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах  проверки в рамках внутреннего  финансового   аудита  соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов при использовании средств, выделенных на программу дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в муниципальном образовании «город Ульяновск» в 2019 году
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2019 год, приказ Управления образования администрации города Ульяновска  от  01.07.2019  № 746.                                                                                                                                                                                                                                                  
Цель: соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов при использовании средств, выделенных  на программу дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в муниципальном образовании «город Ульяновск» «Забота» в 2019 году.
Объект проверки: муниципальные    образовательные    организации на территории муниципального образования «город Ульяновск»     (выборочным методом   -   4 учреждения):      
- муниципальное  бюджетное  общеобразовательное    учреждение города Ульяновска «Средняя школа № 46 им. И.С. Полбина» (далее - МБОУ СШ №46);

- муниципальное  бюджетное  общеобразовательное    учреждение города Ульяновска «Мариинская гимназия»  (далее - МБОУ «Мариинская гимназия»); 

- муниципальное    бюджетное  дошкольное образовательное    учреждение Центр развития ребенка - детский сад № 100 «Летучий корабль» (далее - МБДОУ № 100);

- муниципальное    бюджетное  дошкольное образовательное    учреждение  детский сад № 197 «Русалочка» (далее - МБДОУ № 197).

Проверяемый период: 01.01.2019  по 30.06.2019.
Сроки проверки: начало проверки 15.07.2019
                    окончание проверки  12.08.2019
           В ходе аудиторской проверки установлено следующее:

1. Денежные средства, выделенные в рамках муниципальной  программы «Развитие и модернизация  образования в муниципальном  образовании «город Ульяновск»  раздела 6 «Реализация дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, утвержденных решением Ульяновской Городской Думы  от 21.12.2012 №223  «Об утверждении Программы дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в муниципальном образовании «город Ульяновск» «Забота» в 2019 году  (далее - Программа) образовательным организациям (МБОУ «Мариинская гимназия», МБОУ СШ №46, МБДОУ №100, МБДОУ №197)  по состоянию на 01.08.2018 освоены  не в полном объеме в сумме  1 935,3 тыс. руб. или 52,5% от выделенных бюджетных ассигнований в сумме 3 686,4,00 тыс. руб.

        2. Выявлены нарушения, характеризующиеся следующими показателями:
        2.1.Установлено неправомерное использование бюджетных средств, выделенных в рамках Программы  в виде ежемесячной денежной выплаты на ежедневное горячее разовое питание во время образовательного процесса на общую сумму 450,00 рублей и подлежат возврату в бюджет муниципального образования «город Ульяновск» из них:

         - МБОУ  «Мариинская гимназия» в сумме 150,00 рублей;

         - МБОУ СШ № 46 в сумме 300,00 рублей.

         2.2. Выборочной проверкой  соответствия табелей учета посещаемости воспитанниками МБДОУ  № 100  за январь, февраль, март, апрель, май, июнь 2019 года, отчетов об использовании средств муниципального образования «город Ульяновск»,  представленных на реализацию  меры социальной поддержки,  ведомостей  расчетов с родителями за  содержание детей  и перечислений выплат на счета заявителей,   установлена  неправомерная выплата на общую сумму 6 916,20 руб. 

        3. Другие нарушения:
        3.1. Проверкой документов, дающих право на получение меры социальной поддержки, в виде ежемесячной денежной выплаты на ежедневное горячее разовое питание во время образовательного процесса из расчета 75  рубля в день на заявительной основе одного из родителей или иного законного представителя  установлено, что заявителями не представлены  следующие документы:

         3.1.1.  В нарушение пункта 4 приложения № 6 к постановлению администрации города Ульяновска от 25.06 2013 № 2739  в  МБОУ СШ № 46 от имени семьи выступают оба родителя, а не один из родителей (законный представитель). Так справка из социальной защиты о признании семьи малообеспеченной выдана отцу воспитанника, а заявление и все подтверждающие документы  на получение данной меры соцподдержки от мамы или наоборот.

         3.1.2.  В нарушение  пункта 5 приложения № 6 к постановлению администрации города Ульяновска от 25.06 2013 № 2739 в МБОУ «Мариинская гимназия» имеются факты  непредставления заявителями документа о смене фамилии заявителей ( мам учащихся). 

        4. Выборочной проверкой правомерности выплат меры социальной поддержки в виде выплаты в размере 50% от оплаты, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание детей установлено:

        4.1.  В нарушение  пункта 1 приложения № 5 Порядка от 04.07.2013 № 2914  произведена неправомерная выплата меры социальной поддержки младшему воспитателю  в январе 2019 года за период с 23.12. 2018  по  31.12.2018  в сумме 517,00 руб. , в то время как приказом учреждения от 23.12.2018  №140   данная выплата младшему воспитателю отменена с 23.12.2018, в связи переводом   на должность машиниста  по стирке и ремонту спецодежды, которая  подлежат возврату в бюджет муниципального образования «город Ульяновск».

        4.2. Выборочной проверкой  правомерности выплат  меры социальной поддержки в МБДОУ  № 197   установлена недоплата в марте 2019 младшему воспитателю Яниной С.В.    в сумме 294,00 руб.  

        4.3. В нарушение пункта  11 приложения № 5   Порядка   от    04.07.2013   № 2914  мера   социальной   поддержки представлялась заявителю  (воспитателю) в мае 2019    в размере   402,00 руб.,   однако полная оплата за дни посещения   ребенком образовательное учреждение за май на счет МБДОУ  № 100  не поступала.

        4.4.  В нарушение  пункта  11 приложения №5 Порядка   от    04.07.2013   № 2914 мера  социальной поддержки предоставлялась заявителю  (воспитателю)  в феврале 2019    в размере  804,00 руб., в мае - в размере  980,60 руб.,  однако полная оплата за дни посещения ребенком образовательного учреждения (в феврале -14 дней,   мае -17 дней) на счет МБДОУ  № 197  не поступала.

         Таким образом, можно сделать вывод о том, что аудиторская проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов при использовании средств, выделенных на Программу в 2019 за период с 01.01.2019 по 30.06.2019 года в МБОУ «Мариинская гимназия», МБОУ СШ №46, МБДОУ № 100, МБДОУ № 197 велась с отдельными отклонениями  от действующего законодательства Российской Федерации. 

        Вышеуказанные нарушения допущены вследствие не высокой степени надежности внутреннего контроля в проверенных учреждениях.

        В результате    проведенной аудиторской проверки не установлены нарушения действующего порядка ведения бюджетного учета, повлекшие нецелевое и неэффективное использование бюджетных   проверенных четырех  образовательных организациях.

       Однако, установлены нарушения действующего порядка ведения бюджетного учета, повлекшие  неправомерное  расходование  бюджетных  средств  на   общую  сумму 7 366,20 рублей.              

По результатам аудиторской проверки Управлением образования руководителям проверенных образовательных организаций предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по  устранению и недопущению в дальнейшем.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.           

Начальник  КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
